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Restauraci Na radnici najdete přímo v nádherné secesní budově radnice města 
Hodonín, na jejíž podobě se podílel T. G. Masaryk. Jako u mnoha jiných podniků, i zde 
byla osudová doba covidová a oblíbená restaurace přerušila svůj provoz. Letos slaví 
budova svých 120 let a naštěstí se může slavit nejen na radnici, ale i pod ní, v restauraci. 

K tomu, aby zde opět voněla jídla, pomohl konkurz. Ten vyhlásila přímo radnice města 
Hodonín v měsíci říjnu minulého roku. Záměr počítal s předpokládaným zahájením 
provozu už v prosinci. Po čtyřleté pauze se podařilo najít provozovatele a restaurace 
otevřela své dveře novoroční česnečkou.  

„Byl to takový křest naší zbrusu nové kuchyně. Sto čtyřicet litrů, celkem sedm set porcí 
česnečky. Všechno se snědlo a ještě chybělo,“ připomíná ostrý start restaurace nová 
provozovatelka Lenka Pavlů. 

A právě u zrodu nové kuchyně byl náš tým. Celá zakázka vznikla ve spolupráci se 
servisním technikem Vojtěchem Pličkou, který propojil zákazníka s projektovým 
manažerem Matějem Funiokem. Pak se přešlo k návrhu a realizaci. Je pravdou,  
že i zde čekaly nástrahy v podobě technicky složitějších provedení, ale náš tým 
si se vším poradil.  

Kuchyni restaurace Na radnici zdobí zbrusu nová linka RM 700, která kladu důraz na 
úsporu času, dosaženou optimálním výkonem a vysokou odolnost proti opotřebení. 
Kromě jiných zařízení byla instalována například naše chladící podestavba, kterou bylo 
potřeba originálně zapasovat. Zároveň zde máme průběžnou myčku tt pro bezchybné 
mytí a uživatelský komfort.  

S rozjezdem nové kuchyně pomáhal profesionální kuchař s dlouholetými zkušenostmi 
z gastronomie v Anglii a Francii. Pomyslné žezlo pak převzali místní kuchaři. 

Restaurace Na radnici má díky svému umístění nádech historie a tradice. Kombinace 
nově zařízené kuchyně, skvělého šéfkuchaře, dobrých nápadů a příjemného místa dává 
prostor pro úspěch. Děkujeme, že můžeme být součástí takovýchto projektů.

Nové otevření restaurace Na radnici
Legendární restaurace v Hodoníně odstartovala začátkem roku své znovuotevření.  


